     
Бенефис Елены Воробей.
«20 лет на сцене»

     9-го февраля 2019 года в концертном зале «Крокус Сити Холл» состоится бенефис Заслуженной артистки России Елены Воробей!

     Любимая миллионами зрителей артистка,  неподражаемая звезда «Аншлага», талантливая актриса, которая создала и воплотила на сцене множество незабываемых и ярких образов. 
     Концерты Елены Воробей всегда проходят на одном дыхании: её харизма и мощная актёрская энергетика заставляет зал буквально взрываться от смеха и  бурных оваций. За двадцать лет своей творческой деятельности артистка представила широкой публике сотни первоклассных номеров. 
     Елена Воробей – не только самобытный и удивительный юморист в жанре пародии. Она снимается в кино, играет в театре и участвует в телевизионных шоу. Её талант настолько многогранен, что в любой новой ипостаси позволяет актрисе блистать, доказательство тому – многочисленные награды, среди которых гран-при конкурса эстрадных исполнителей «Москва-Ялта-Транзит», победа во втором сезоне программы «Три Аккорда», а также премия «Шансон года 2018» за песню «Снова снег». Эту премию Елена получила как певица, раскрыв перед нами еще одну потрясающую грань своего неисчерпаемого таланта.
     Умение Елены Воробей гармонично перевоплощаться в других людей восхищает: каждый раз зрители отмечают её тонкий юмор в пародиях по отношению к любимым артистам. Воробей мастерски показывает исключительно комичное и смешное в выбранном образе, оставаясь тактичной по отношению к своим героиням. Она много раз становилась Аллой Пугачевой, Ириной Аллегровой, Надеждой Кадышевой, Жанной Агузаровой, Машей Распутиной, Надеждой Бабкиной.  
[bookmark: _GoBack]     В этот вечер поздравить Елену с юбилеем придут её коллеги и друзья: Владимир Винокур, Николай Басков, Михаил Шуфутинский, Лолита, Стас Костюшкин, Юрий Гальцев, Геннадий Ветров, Владимир Данилец, Владимир Моисеенко, Сергей Дроботенко, Игорь Маменко, Татьяна Буланова, Стас Костюшкин, Юрий Аскаров, Балет Аллы Духовой «Тодес» и многие другие. 
     Бенефис Елены Воробей обещает быть настоящим праздником искромётного юмора, полным не только излюбленных, но и новых зрелищных номеров! 
     Подарите себе и Вашим близким прекрасный вечер веселья, смеха, музыки и, конечно же, отличного настроения в компании любимой артистки!


